

冒充领导招摇撞骗200余万

河南一男子以帮人安排工作、承揽工程等为由诈骗,近日,被菏泽警方抓获

本报菏泽12月10日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 河南男子王某下岗后来菏泽做电动车配件生意,后嫌该行业赚钱不多,干起了“兼职”冒充领导,自诩能给人安排工作、帮人承揽工程,进而实施诈骗,涉案金额达200余万元。败露后,男子潜逃至西藏。日前,该男子在返回河南老家时,被菏泽开发区警方抓获。

办案民警介绍,嫌疑人王某为河南濮阳人,原在中原油田上班,1994年下岗后经商,2005年到菏泽恒盛大市场经营电动车配件门市,后来嫌该

行业挣钱不多,便“另辟蹊径”,想到了冒充领导骗人的法子。

2010年,王某在网上看到济南西客站建设广场招标,认为有“油水”可捞,便想着把广场建设工程承揽下来。于是,他和朋友于某前往济南考察工程。“我考虑到自己根本没有经济能力将工程拿下,便想到以投标该工程的名义骗别人入股。”后来经于某介绍,王某结识了济南某建筑公司老板陈某,“当时我自称为某市直机关单位的干部,关系网很多,可以帮忙

揽下建设工程。”由于于某与陈某为多年朋友,而王某又是经于某介绍,陈某并未怀疑其身份。

为了骗取陈某的信任,让其能够出钱,王某谎称自己已将该工程拿下,如今只需花点钱疏通关系。陈某未多加考虑便答应此事。接下来的一段时间,王某便以向铁路部门、区政府送礼为由向陈某多次要钱,而陈某前后后共给王某10多次现金,共计约160万元。

菏泽市公安局开发区分局刑警大队办案民警黄建峰

介绍,接下来,王某又凭借冒充市直机关某领导的方法,以给他人孩子安排工作为由实施诈骗多起。加之骗王某的160万元,涉案金额共达200余万元。

2011年底,王某诈骗多人事情败露后潜逃至西藏。菏泽开发区警方立案侦查,多次赶到濮阳调查王某踪迹,王某一直东躲西藏,抓捕未果。今年11月28日,办案民警获得线索,确认王某偷偷回到濮阳老家,民警迅速赶到濮阳将其抓获。目前,犯罪嫌疑人王某已被警方依法刑事拘留。

行车出事起火 消防深夜救援

本报菏泽12月10日讯(记者 邓兴宇) 9日晚22点23分,菏泽市消防支队万福中队接到群众报警:吕陵镇镇中学附近发生一起车祸,车辆起火,有人员被困,请求救援。接到报警后万福中队立即出动一辆抢险救援车、一辆A类压缩空气泡沫车,8名官兵赶赴现场。

到达现场后发现,一辆别克凯越轿车受损严重,侧翻在国道旁的草丛里,一名司机被困在严重变形的车厢内无法动弹,火势已被扑灭,并未危及被困人员,现场散落很多汽车零件碎片,并伴有浓烈的汽油味。

消防救援人员一方面让被困人员保持冷静,积极配合救援;另一方面果断下令施救。首先命令A类泡沫消防车出一支水枪进行作业掩护,防止施救过程中油气被引燃;然后命令战士取来液压剪扩器对驾驶室进行扩张,为救援创造足够的空间。经过20分钟的紧张施救,被困人员被顺利救出,并送上了120急救车。

借款人跑路 担保人还款

本报定陶12月10日讯(记者 董梦婕 通讯员 马剑 中升) “我为朋友借钱担保,朋友没有偿还能力,外出无音信,最后款项竟要我自己掏腰包偿还。”9日,定陶县孟海镇的李某说起替人担保还款的事仍是满腹委屈。

去年11月份,刘某由于缺钱向同村的马某借五万元钱,马某同意将钱借给他,但是提出一个要求,刘某必须找一个担保人,如果刘某偿还不起,债务则由担保人承担。于是,刘某找到了朋友李某。刘某和李某从小一起长大,关系非常好。见兄弟有难,李某毫不犹豫地同意为刘某担保。这样,李某顺利地从马某处借到了五万元钱,双方约定月利率15%,借款时间为8个月。

一转眼8个月的时间到了,没有钱偿还马某的刘某,将还款时间一拖再拖,一直到今年6月仍没有偿还,最后竟然失踪了,任何方式也联系不到。无奈之下,马某向法院起诉,要求担保人李某偿还借款。

因刘、李二人承担连带责任,最后,在法院的调解下,李某为刘某还款五万元和每月15%的利息,李某可向刘某继续追偿。法官提醒,借款连带担保,借款人不还,担保人有责。

八旬老人迷路 民警送其返家

本报单县12月10日讯(记者 周千清 通讯员 刘昆龙) 83岁老人饭后出门遛弯,但年龄太大,走着走着竟忘记了回家的路。夜里十一点多,被好心市民发现报警求助,最终单县公安局南关派出所民警将老人送回家。

8日晚23时许,单县公安局南关派出所民警接到市民的报警,称在文化路与健康路路口有位老人独自一人在路上徘徊,好像迷了路。民警接到电话后立即赶到现场。

民警赶到现场发现,由于天气寒冷,老人已经浑身颤抖,不敢动弹,民警立即将老人搀扶进警车,并买来食物为老人补充能量。现场群

众介绍,老人年纪大了,头脑糊涂无法与人正常交流也找不到家,希望民警能够帮助联系老人家属。

根据群众反映的情况,民警将老人带回派出所,在老人逐渐清醒后与其进行了交谈,但老人只依稀记得自己的姓名,其他情况均记不起来了。最终,民警通过户籍查询找到了老人的信息,随即与其家人取得了联系。

凌晨1点左右,民警将老人送回家。原来,老人姓黄,已经83岁高龄了。当天晚上老人吃过饭后去湖西公园遛弯,不成想直到凌晨都没回家,幸亏民警救助,否则后果不堪设想。



贪小便宜买赃车 遇警紧张露馅了

郓城一男子驾赃车上路被民警当场擒获

本报郓城12月10日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明森) 郓城一男子贪图便宜从网上购买了一辆赃车,不料当他开着赃车在县城行驶时恰好碰到民警巡逻,为逃避责任该男子开车逃窜并试图撞击警车,结果被民警当场擒获。

7日晚,郓城县公安局站前派出所巡逻民警在西关巡逻时

发现一辆可疑银灰色北京现代轿车,巡逻民警遂上前盘查。但该轿车驾驶员看到民警上前却启动轿车准备逃窜,民警立即用警车拦截,该男子看到被警车拦住,试图撞击警车,巡逻民警及时上前拔掉车钥匙强制熄火。该男子趁机弃车逃跑,在跑至300米处被民警当场抓获。

后经办案民警上网查询,该男子驾驶的辆系10月26日菏泽城区一被盗车辆。经审讯,男子徐某对购买赃车一事供认不讳。

原来,今年11月初,徐某从网上查得一出让便宜车辆的买家,并以一万元价格谈好购买了一辆北京现代轿车。11月25

日,徐某根据卖车的男子电话指挥,把钱放在唐庙高速路附近。在买车男子取钱后让其在不同地点取到车钥匙及车辆。后徐某明知是被盗车辆,心里害怕,便套取了别车车牌。

目前,徐某已被郓城警方刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层



悦品书香 启迪梦想